

## PROCES - VERBAL

**Încheiat astăzi 29 iunie 2023, ora 08.00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, convocată prin Dispoziția primarului nr. 351 din 23 iunie 2023, suplimentată ordinea de zi prin Dispoziția primarului nr. 370 /28 iunie 2023;**

Din consultarea condiții de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri** în funcție.

În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 31 mai 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 9 iunie 2023, ora: 0.8,16. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal,

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 31 mai 2023.**

Doamna secretar întreabă domnii consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

**1./99.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente precum și alte situații deosebite. **Inițiator primar. Comisia Invatamant**

**2./100** Proiect de hotărâre privind actualizarea datelor de identificare și a informațiilor tehnice ale unor imobile, din domeniul public local al comunei Dofteana, în vederea întocmirii documentațiilor cadastrale. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**3./101** Proiect de hotărâre privind acordarea avizului de principiu favorabil pentru Plan Urbanistic Zonal **"Înființare și dotare Centru medico-social, sat Dofteana, punct "Lunca Dofteana" Comuna Dofteana, județul Bacău"**, situat în satul Dofteana, strada Parcului nr. 51A, comuna Dofteana, județul Bacău. **Inițiator primar. Comisia juridica.**

**4./102** Proiect de hotărâre privind achiziția unor servicii juridice de asistență și de reprezentare în dosarul nr. 4339/270/2023. **Inițiator primar. Comisia juridica**

**5./103** Proiect de hotărâre pentru aprobarea REGULAMENTULUI privind finanțarea programelor sportive de utilitate publică. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**Suplimentarea ordinii de zi:**

**1./104.** Proiect de hotărâre privind stabilirea și sancționarea faptelor care constituie contravenții în domeniul edilitar- gospodăresc, ordinii, curățeniei și igienei publice, a circulației rutiere în comuna Dofteana. **Inițiator primar. Comisia juridica**

**Supusa la vot ordinea de zi. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.**

***Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:*** Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente precum și alte situații deosebite.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Doamna Mihai Madalina, inspector în cadrul Compartimentului de asistență socială, prezintă Regulamentul. Dl primar arată că acest regulament va fi în vigoare dar pentru acest an nu sunt prevăzute sume în acest sens.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare favorabil a comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena nr. 9596 din 29 iunie 2023, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, acordarea ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente precum și alte situații deosebite, conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. La baza acordării ajutoarelor de urgență vor sta anchetele sociale efectuate de către Compartimentul asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Doftena, precum și documentele prevăzute în Anexa nr.2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Familia sau persoana singură, după acordarea ajutorului de urgență, va prezenta Compartimentului de asistență socială, în termen de maxim 60 zile, documentele doveditoare din care să reiasă că ajutorul aprobat a fost utilizat în scopul solicitat. Fondurile utilizate pentru acordarea ajutoarelor de urgență vor fi suportate din bugetul local, cu excepția celor stabilite prin legi speciale. Prezenta hotărâre poate fi atacată în termen de 30 de zile la Tribunalul Bacău- Secția a-II-a Civilă și de Contencios Administrativ și Fiscal, potrivit prevederilor Legii 554/2004, privind contenciosul administrativ cu modificările și completările ulterioare, respectându-se procedura prealabilă.***

***Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind actualizarea datelor de identificare și a informațiilor tehnice ale unor imobile, din domeniul public local al comunei Doftena, în vederea întocmirii documentațiilor cadastrale. Inițiator primar. Comisia buget.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna Unguru Diana-Alina, inspector în cadrul Compartimentului domeniului public, privat și relații publice, prezintă actualizarea datelor de identificare și a informațiilor tehnice ale unor imobile din domeniul public local al comunei Doftena, în vederea întocmirii documentațiilor cadastrale. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare favorabil a comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena nr. 9597 din 29 iunie 2023, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi.

***Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 11 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Cucuieti, L – 270 m, l – 4 m” în „Strada Morii, sat Cucuieti, S= 2445 mp, lungime 414 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast”, conform anexei 1 la prezenta hotărâre. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 12 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Cucuieti, L – 50 m, l – 3 m” în „Strada Calea Cimitirului, sat Cucuieti, S= 269 mp, lungime 60 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast”, conform anexei 2 la prezenta hotărâre. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 18 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Cucuieti, L – 110 m, l***

**- 4 m" în „Strada Stăncești, sat Cucuieti, S= 1159 mp, lungime 222 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast”, conform anexei 3 la prezenta hotarare.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind acordarea avizului de principiu favorabil pentru Plan Urbanistic Zonal “Înființare și dotare Centru medico-social, sat Dofteana, punct “Lunca Dofteana” Comuna Dofteana, județul Bacău”, situat în satul Dofteana, strada Parcului nr. 51A, comuna Dofteana, județul Bacău.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna Insurățelu Maria-Georgiana, inspector în cadrul Compartimentului management, urbanism, amenajarea teritoriului, prezintă necesitatea avizului de principiu favorabil pentru Plan Urbanistic Zonal- **„Înființare și dotare centru medico-social, sat Dofteana, punct “Lunca Dofteana” Comuna Dofteana, județul Bacău”**, pentru terenul în suprafață de **14647 m.p.**, nr. cadastral 64917, **situat în satul Dofteana, strada Parcului nr. 51A, comuna Dofteana, județul Bacău.** Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare favorabil a comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana nr. 9598 din 29 iunie 2023, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, avizul de principiu favorabil pentru Plan Urbanistic Zonal- “Înființare și dotare centru medico-social, sat Dofteana, punct “Lunca Dofteana” Comuna Dofteana, județul Bacău”, pentru terenul în suprafață de 14647 m.p., nr. cadastral 64917, situat în satul Dofteana, strada Parcului nr. 51A, comuna Dofteana, județul Bacău**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind achiziția unor servicii juridice de asistentă și de reprezentare în dosarul nr. 4339/270/2023.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar informează Consiliul local că a fost sancționată Instituția cu suma de 50.000 lei, de către garda de mediu, ca urmare a unor sesizări și în urma unor controale, la dispoziție sancționarea. Drept urmare Uat comuna Dofteana, a achitat suma de 25.000 lei și a contestat în instanță procesul verbal de contravenție, urmând ca instanța să stabilească.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare favorabil a comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana nr. 9599 din 29 iunie 2023, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, încheierea unui contract de asistentă juridică și de reprezentare în instanță, în dosarul nr. 4339/270/2023, aflat pe rolul Judecătoriei Onesti, unde Comuna Dofteana are calitatea de contestator al Procesului-Verbal de constatare și sancționare a contravenției Seria GNM nr. 004702. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, imputernicirea primarului Ioan Bujor, să semneze contractul de asistentă juridică și reprezentare.**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare pentru aprobarea REGULAMENTULUI, privind finanțarea programelor sportive de utilitate publică.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar intervine și propune Consiliului local **aprobarea REGULAMENTULUI, privind finanțarea programelor sportive de utilitate publică**, prevăzut în Anexa nr. 1. Deasemeni propune finanțarea programelor

sportive de utilitate publică inițiate de către organizațiile sportive așa cum sunt enumerate la art. 18<sup>1</sup>, alin. (2) din Legea nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, din cadrul programelor sportive de utilitate publică.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare favorabil a comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena nr. 9600 din 29 iunie 2023, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, REGULAMENTUL, privind finanțarea programelor sportive de utilitate publică, prevăzut în Anexa nr. 1. Se vor finanța programele sportive de utilitate publică inițiate de către organizațiile sportive așa cum sunt enumerate la art. 18<sup>1</sup>, alin. (2) din Legea nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, din cadrul programelor sportive de utilitate publică. Principiile și criteriile întocmirii regulamentului de finanțare, precum și condițiile de acces la fondurile publice pentru finanțarea programelor sportive sunt prevăzute în Anexa nr. 2. Cererea de finanțare-cadru pentru finanțarea programelor sportive este prevăzută în Anexa nr. 3. Contractul-cadru de finanțare pentru finanțarea programelor sportive este prevăzut în Anexa nr. 4. Anexele nr. 1 - 4 fac parte integrantă din prezentul regulament.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea și sancționarea faptelor care constituie contravenții în domeniul edilitar- gospodăresc, ordinii, curățeniei și igienei publice, a circulației rutiere în comuna Doftena**

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul Poncos Eugen-Constantin, politist local în cadrul Compartimentului PROTECȚIA ȘI OCROTIREA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR, prezintă proiectul de hotărâre pe articole, arată necesitatea aprobării privind stabilirea și sancționarea faptelor care constituie contravenții în domeniul edilitar- gospodăresc, ordinii, curățeniei și igienei publice, a circulației rutiere în comuna Doftena.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare favorabil a comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena nr. 9601 din 29 iunie 2023, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, stabilirea obligațiilor în domeniul edilitar- gospodăresc, al ordinii, curățeniei și igienei publice, a circulației rutiere în comuna Doftena, pentru agenții economici, instituțiile publice, asociațiile de proprietari, alte persoane juridice, precum și persoane fizice, prevăzute în cele 74 de articole, ale hotărârii.**

Domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

Nemaifiind discuții domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
TODERICĂ GHEORGHITĂ



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
MARIANA SPOIALĂ